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АКТИВ ФЛОРА 0

Біологічно активна добавка призначена 
для новонароджених, немовлят, дітей та 
дорослих.
Може також застосовуватись у недоно-
шених дітей.
Сприяє збільшенню кількості корисних 
бактерій у шлунково-кишковому тракті.
АКТИВ ФЛОРА бебі+ містить ліофілізо-
вану культуру лактобактерій Lactobacillus 
rhamnosus GG DSM33156, яку виробляє 
один із лідерів виробництва лактобакте-
рій у світі – компанія Кр. Хансен. Штам, 
депонований як DSM33156, на 100% 
ідентичний штаму вперше виділеному 
та охарактеризованому вченими, які пе-
редали його у 1987 р. компанії Valio та 
згодом правонаступнику – компанії Chr. 
Hansen. Використання цього штаму ре-
тельно досліджено у новонароджених, 
зокрема недоношених немовлят, дітей, 
вагітних жінок, дорослих та людей похи-
лого віку. Безпека та пробіотичні власти-
вості Lactobacillus rhamnosus GG (LGG®**) 
підтверджені численними науковими 
дослідженнями1-8. Штам має високу стій-
кість до жовчі та кислот, що важливо для 
виживання бактерій при проходженні 
через шлунково-кишковий тракт та реа-
лізації їх корисного потенціалу.
Lactobacillus rhamnosus GG – ліофілізована 
культура лактобактерій, яка сприяє підтрим-
ці та відновленню нормального балансу 

кишкової мікрофлори та нормальної 
роботи кишечника внаслідок прийому 
антибіотиків, при зміні характеру харчу-
вання тощо. Нормальний баланс киш-
кової мікрофлори сприяє підтримці нор-
мального процесу травлення та імунітету.

До складу продукту також входять 
середньоланцюгові тригліцериди, виді
лені з кокосової олії, які за структурою 
аналогічні середньоланцюговим триглі
церидам грудного молока і кілька 
десятиліть використовуються в складі 
сумішей для дитячого харчування, а 
також застосовуються для поліпшення 
харчування дітей з низькою масою тіла. 
Цей компонент не тільки безпечний для 
застосування, але й пригнічує колонізацію 
грибів роду Candida в шлунково-кишко
вому тракті, які є причиною виникнення 
інфекцій у немовлят 9. 

Склад: середньоланцюгові тригліцериди 
(з кокосової олії), ліофілізована культура 
лактобактерій Lactobacillus rhamnosus GG 
DSM33156 (Probio-Tec® LGG®, Chr. Hansen) – 
1х109 КУО* в 1 краплі. 
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*КУО – колонієутворюючі одиниці. 

Харчова та енергетична цінність
Показник Вміст у 6 краплях Вміст у 12 краплях

Енергетична цінність 1.95 ккал (kcal)
8.00 кДж (kJ)

3.89 ккал (kcal)
16.00 кДж (kJ)

Білки 0,01 г (g) 0,02 г (g)
Жири 0,22 г (g) 0,44 г (g)

У тому числі 
насичених жирних 
кислот

0,21 г (g) 0,42 г (g)

Вуглеводи 0,01 г (g) 0,02 г (g)
У тому числі цукру 0,00 г (g) 0,01 г (g)
Клітковина 0,00 г (g) 0,00 г (g)
Солі 0,00 г (g) 0,01 г (g)

Lactobacillus rhamnosus GG  
DSM33156 6х109 КУО* 12х109 КУО*

Lactobacillus rhamnosus GG DSM33156 
(Probio-Tec® LGG®, Chr. Hansen) 



Рекомендації щодо споживання: може 
бути рекомендована лікарем до раціону 
харчування в якості додаткового джерела 
Lactobacillus rhamnosus GG.

Спосіб споживання та рекомендована 
добова кількість10: під час прийому їжі: 
для дітей грудного та раннього віку – 
1-6 крапель на добу, дітям віком від 3 
до 12 років – 6 крапель на добу, дітям 
віком від 12 років та дорослим – 12 кра-
пель на добу. Додавати краплі можна 
до їжі або безпосередньо в рот. Не змі-
шувати краплі із занадто холодною або 
гарячою їжею.
Перед кожним використанням збовтати 
вміст флакону до отримання однорідної 
суспензії.
Не змінює смак напоїв та їжі.

У разі антибактеріальної терапії АКТИВ 
ФЛОРА бебі+ можна приймати разом з 
антибіотиками. Для максимальної ефек-
тивності інтервал між прийомом крапель 
АКТИВ ФЛОРА бебі+ та антибіотиком 
має складати 2 години.

Застереження щодо споживання: не 
застосовувати при підвищеній чутли-
вості до будь-якого з інгредієнтів. Не 
застосовувати недоношеним немовля
там з масою тіла менше 1000 г та на-
родженим до 34 тижнів вагітності11. 
Особам із значно зниженим імунітетом 
та недоношеним немовлятам застосо-
вувати тільки за рекомендацією лікаря. 
Не вживати після закінчення строку 
придатності, зазначеного на упаковці.
 
Не є лікарським засобом
Дієтичну добавку не слід використо-
вувати як заміну повноцінного раціону 
харчування

Перед споживанням рекомендована 
консультація лікаря

Термін придатності: 2 роки.

Умови зберігання: зберігати при тем-
пературі не вище 25°C в закритій упа-
ковці в недоступному для дітей місці.
Не заморожувати. Зберігати в оригіналь-
ній упаковці. Після першого відкриття 
продукт слід використати протягом 30 
днів. На дні флакону може з’явитися осад, 
який не впливає на безпеку та якість 
продукту. 

Форма випуску: краплі оральні у флаконі 
по 5 мл (ml) або по 10 мл (ml).

Країна виробництва: Польща.

Вироблено для: 
Альпен Фарма АГ, Берн, 
Швейцарія.

Імпортер: ПрАТ «НАТУРФАРМ», Україна, 
04075 м. Київ, Пуща-Водиця, вул. Лісна, 
буд. 30-А.
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**LGG® є торговою маркою компанії Chr. Hansen (Данія).


